POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ



https://krsdstat.gks.ru/



https://vk.com/krsdstat https://vk.com/adyg_stat

ПРЕСС-ВЫПУСК 6 марта 2023г.

Итоги уборки урожая 2022 года в Краснодарском крае

Природные условия Краснодарского края предоставляют возможность для выращивания на его территории всего спектра культур умеренного пояса и отдельных культур субтропического пояса. Кубань стабильно занимает одно из ведущих мест в России по валовым сборам зерновых культур, сахарной свеклы, подсолнечника.

Хозяйствами всех категорий убрано зерна и зернобобовых культур на площади 2440,1 тыс. га, валовой сбор зерна (в весе после доработки) составил 15,5 млн тонн (104,5% к уровню 2021 года) при средней урожайности 63,6 ц/га.

Наибольший вал зерна обеспечили сельхозпроизводители Каневского (773,9 тыс. тонн), Кущевского (749,0 тыс. тонн) и Новопокровского (707,8 тыс. тонн) районов.

Краснодарский край является основным поставщиком риса в России. Под посев данной культуры используются засолённые, заболоченные и подтопляемые земли, малопригодные для возделывания других культур. Посевная площадь под рисом в 2022 году составила 92,3 тыс. га. Аграрии края собрали 582,6 тыс. тонн риса, при средней урожайности 63,5 ц/га.

Основной объем риса выращивается в Красноармейском районе (141,1 тыс. тонн), Славянском районе (291,2 тыс. тонн) и в Абинском районе (54,0 тыс. тонн).

Озимая пшеница традиционно является наиболее востребованной сельскохозяйственной культурой. Удельный вес ее в хозяйствах Краснодарского края составляет 42,4% от общих посевных площадей (1591,4 тыс. га), а удельный вес в валовом сборе зерна – 68,3% (10,6 млн тонн).

© При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Краснодарстат обязательна https://krsdstat.gks.ru/

КРАСНОДАРСТАТ

Удельный вес кукурузы на зерно составил 11,5%, подсолнечника на зерно - 13,6% от всей посевной площади (433,4 и 511,0 тыс. га соответственно). В хозяйствах всех категорий в 2022 году собрано 2701,7 тыс. тонн кукурузы на зерно (114,5% к уровню 2021 года) и 1303,1 тыс. тонн подсолнечника на зерно (121,9%).

Кубань - один из основных регионов, где выращивают сахарную свеклу для производства российского сахара. Самые большие площади сева этой культуры находятся в Выселковском (14,1 тыс. га), Каневском (13,4 тыс. га) и Павловском (12,5 тыс. га) районах.

В 2022 году сельхозпроизводители края собрали 10,8 млн. тонн сахарной свеклы, что на 8,7% больше, чем в предыдущем году. Урожайность, также значительно повысилась (на 10,0%) и составила 572,1 ц/га.